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Možná byste jen těžko hledali souvislost mezi mateřstvím 
a plastickou operací. Přesto tady je.

Jak dlouho čekat po porodu s plastickou operací? 
Zmizí někdy ty tmavé skvrny na obličeji? A dá 
se kojit s prsními implantáty? To jsou jen některé 
z mnoha otázek mladých žen. Text: Iva Rosová

PLASTIKA  
MATEŘSTVÍ&

AKCE PŘEDEM
Fakt, zda plánujete mateřství, vašeho plastického chirurga nebo 

i dermatologa bude přirozeně zajímat. Na rozdíl od personalistů při 

přijímacím pohovoru má na otázky ohledně vašich záměrů otěhotnět 

relativně právo. Těhotenství totiž pochopitelně výsledek celé řady zá-

kroků ovlivní. Typickým příkladem je třeba operace rozestupu před-

ních břišních svalů. Zajímá i ženy, které radikálně zhubnou, ale pokud 

ještě chtějí mít v budoucnu dítě, měly by odložit operaci na dobu, kdy 

už bude na světě konečný počet jejich potomků (jinak je tu velký před-

poklad, že bude nutné operaci opakovat).

Naše doporučení: Dobře si rozmyslete nejbližší 

životní kroky a neplánujte zbrkle.

TEČE MLÉKO PŘES SILIKON?
Mnohem méně jasná je kauza „prsní implantáty“. Modelka Petra Fal-

týnová, které se začátkem roku narodila dcera Adriana, si pochvaluje, 

že jí implantáty v kojení vůbec nebrání. „Kojíme v pohodě a moc se 

nám to oběma líbí,“ usmívá se.

Přestože většina oslovených lékařů odpověděla, že s implantáty je 

možné bez problémů kojit, objevily se i méně jednoznačné závěry. 

MUDr. Jiří Ferra, chirurg kliniky Laser Esthetic, připustil, že některé 

ženy s implantáty opravdu s kojením problémy mít můžou: „Při chirur-

gickém výkonu se prsní implantáty vpravují do prsu několika cestami. 

Řezem okolo bradavky, pod prsy anebo v podpaží. Při zvolení cesty 

s řezem v oblasti bradavky, který není vhodný v případě, že se žena 

teprve chystá na mateřství, může dojít k porušení nervů a mlékovodů, 

což má často za následek narušenou schopnost kojení. I když dochá-

zí k tvorbě mléka, nemůže se dostat z prsu ven. To vede k pocitům 

napnutí a bolestivosti.“

Naše doporučení: Hovořte se svým lékařem o životních plánech. 

Otevřený dialog je v tomto případě namístě kvůli volbě 

správného postupu operace.

NEVADÍ, 
ŽE JSEM TĚHOTNÁ, 
PANE DOKTORE?
Vadí, milá paní – nebo slečno. To je prav-

děpodobná odpověď, kterou na tuhle 

otázku při přijímacím pohovoru na klinice 

dostanete. MUDr. Roman Kufa z Perfect 

clinic, stejně jako jeho kolegové z oboru, 

je radikální. „V těhotenství je lepší operace 

neprovádět, ani operace v místní aneste-

zii. Možná je snad korekce vrásek injekč-

ními implantáty. Jinak se v těhotenství 

operace nedoporučují, aby nedošlo k na-

rušení těhotenství.“ Ani botulotoxin však 

„nezískáte“ jako těhotná snadno. Mnohá 

pracoviště považují graviditu za kontrain-

dikaci i v tomto případě. MUDr. Jaroslava 

Kačírková z kliniky Medilip uvedla: „Naše 

pracoviště se specializuje na ambulantní 

liposukci v tumescentní anestezii, aplika-

ci botulotoxinu, vyhlazení vrásek výplňo-

vými materiály a lymfatické masáže. Žád-

ný z těchto zákroků neprovádíme v době 

těhotenství.“

Naše doporučení: Všechno 

počká, miminko má přednost.
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